


# Ruské údery zasáhly sklady raket, dělostřelectva a dronů v ukrajinské Sumy

 [infokurýr.cz/n/2024/09/01/ruske-udery-zasahly-sklady-raket-delostrelectva-a-dronu-v-ukrajinske-sumy](https://infokurýr.cz/n/2024/09/01/ruske-udery-zasahly-sklady-raket-delostrelectva-a-dronu-v-ukrajinske-sumy)

kurýr

1. září 2024

## Ruské ministerstvo obrany 31. srpna oznámilo, že raketový úder zničil velký raketový a dělostřelecký sklad kyjevských sil v Sumské oblasti.

*„Během průzkumných aktivit v oblasti obce Nižňaja Syrovatka, pět kilometrů jižně od města Sumy, objevily ruské ozbrojené síly velký sklad raketových a dělostřeleckých zbraní [munice] a vojenského majetku ukrajinských ozbrojených sil. uvedlo ministerstvo v prohlášení.*

*„Po důkladné analýze obdržených zpravodajských dat a potvrzení činnosti ukrajinských nacionalistických formací v této oblasti bylo rozhodnuto o přesném úderu na vojenský objekt,“ dodalo.*

Podle ministerstva „následkem raketového úderu, který provedla posádka Iskander-M ruských ozbrojených sil, byl sklad zničen“. Byl zveřejněn videozáznam ukazující úspěšný zásah.

Samostatně ruská média informovala o dalším útoku na zařízení vyrábějící drony pro kyjevské síly v blíže nespecifikované části Sumy.

Videozáznamy naznačují, že zásah byl proveden také pomocí taktické balistické střely Iskander-M. To však ještě nebylo potvrzeno.

Iskander-M má dojezd téměř 500 kilometrů. Může být vyzbrojen různými konvenčními hlavicemi, včetně hlavice kazetové munice, hlavice se zvýšeným výbuchem palivo-vzduch, vysoce výbušné fragmentační hlavice, zemního penetrátoru pro rozbití bunkru a elektromagnetického pulzního zařízení pro protiradarové mise.

Vysoce ovladatelná střela je naváděna inerciálním navigačním systémem s podporou GLONASS. Může být také vybaven optickým vyhledávačem s digitalizovaným systémem korelátoru oblasti mapování scény pro navádění terminálu.

Od začátku ukrajinského útoku na ruskou oblast Kursk začátkem tohoto měsíce ruská armáda používala hlavně Iskander-M k zasahování vysoce cenných cílů kyjevských sil v sousední Sumě.

**INFOKURÝR**